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1
(2 6anma) Beruncnure —

18 21
(2 6anna) ToBap npu pacnpoaaxe yueHuIn Ha 20%, Tpu 3TOM OH CTaJl CTOUTH

680 pyo6uieii. CKOJIBKO CTOMIJI TOBAp J0 PacHpOdaku?
-12 , m4- .
(2 6amna) YIIPOCTUTE BbIpaXKeHUE ———;— W HaliluTe ero 3HaYeHue NpH
1
m=—-
2

V) X
(3 bamna) HaI/IIII/ITC KOOPAMWHATEI TOYKHU IIEPECCUCHUS IIPAMBIX Y = — E ny =

3 — x. B oTBere ykazarh abcuuccy 3TOM TOUYKH.

(3 6anna) Haiiyiure 3nauenne Boipaxenns (6v3 + V27 — 3v75) - +/3

(3 6aia) M3 ABYyX ropoJoB, pacCTOSTHUE MEXKAY KOTOpPbIMH paBHO 108 kwm,
HaBCTpeuy APYr IPYyry BbIEXalH JiBa BeJoculieaucta. Yepes CKOIbKO 4acoB
BEJIOCUTIEAUCTHI BCTPETATCS, €CJIM UX CKOPOCTH PaBHBI 15 km/4 1 12 km/4?
(3 6anma) B paBHoOenpenHom TpeyroimpHuke ABC ¢ ocHoBanmem AC
MenuaHbl nepecekarorcs B Touke O. Haitu momans tpeyronsauka ABC,
ecimu OA=13cMm, OB=10cm.

(4 Gamia) HalipuTe HauboJsiblilee 1iesioe pellleHue HepPaBeHCTBa

Bx+2)?2—9x—-1)-(x+1)=>17

(4 Gama) Pemmre ypaBHeHue |[x2—x—1|=1. B oTBeTe yKaxure
ITPOU3BEICHUE KOPHEM.

10. (4 6amna) [Ipy xKakoM 3HaYEHWU MapaMeTpa a ypaBHCHHE HE MMEET KOpHEH

(a—5)(a—2)x = (a—5).



